

آخری زمانے کے واقعات بائبل کی پیشین گوئی میں حقیقت میں دنیا پر حکمرانی کے لیے اسلام کے عروج کی پیشین گوئی کی گئی تھی۔

یہ چارٹ اور ہر ایک کردار کا حوالہ دیتا ہے اور اس میں حدیث اور بائبل دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پیشین گوئی کے اعداد و شمار بائبل کی پیشین گوئی سے لیے گئے ہیں۔ بائبل نے اسلام کے بارے میں پہلے ہی خبردار کیا تھا۔

اسلام میں انہوں نے بائبل میں واقعات کا کردار لیا ہے اور انہیں اچھے سے برے اور برے کو اچھا بنا دیا ہے۔

بائبل کی پیشین گوئی کے اچھے کردار برے کرداروں میں پلٹ جاتے ہیں اور برے کردار اچھے۔

The Islamic Characters of the End Times are the bad guys of the Bible prophecy retold to be heroes.	
The Mahdi اسلام کا مہدی	The Beast/Antichrist وحی تیرہ کا حیوان حقیقی دجال ہے، مہدی حقیقی دجال ہے
The Muslim Prophet Jesus مسلمان نبی عیسیٰ جھوٹا ہے۔	The False Prophet یہ وحی تیرہ کا جھوٹا نبی ہے۔
The DAABA with Moses staff اسلام کا دعویٰ شیطان ہے جس میں موسیٰ کی لاٹھی ہے۔	Satan with Moses staff یہوداہ باب 1 میں شیطان عملے پر لڑا۔
The Dajjal with power of rain مسلمان بارش کی طاقت والے نبی کو دجال کہتے ہیں۔	Prophet with power over rain بارش کی طاقت کے ساتھ وحی گیارہ سے نبی
Man named King of kings مسلمان کہتے ہیں قیامت کے دن بدتر نام بادشاہوں کا بادشاہ ہے۔	The real Jesus King of kings یسوع قیامت کے دن بادشاہوں کے بادشاہ کے طور پر ظاہر ہوتا ہے۔
The Smoke مسلمان دھوئیں کے خاتمے کے لیے نشان تلاش کرتے ہیں۔	The Smoke from the bottomless pit. ان کے مہدی کے ساتھ اتناہ گڑھے کا دھواں وحی کا نویں باب ہے۔
Gog and Magog surrounding Jerusalem. مسلمانوں نے یروشلم کو یاجوج ماجوج سمجھ کر برطرف کیا۔	Gog and Magog surrounding after 1000 yr reign حقیقی یاجوج اور ماجوج مکاشفہ باب ستائیس آیت سات سے دس میں مسیح کے ہزار سالہ دور حکومت کے بعد ہے۔

اس کو ثابت کرنے کے لیے درج ذیل چارٹ میں بائبل اور احادیث کے حوالہ جات ساتھ ساتھ ہیں جن میں ہر ایک کی آیات اور نصوص شامل ہیں۔

مسلمان سکھاتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کہیں گے کہ وہ خدا نہیں ہے جس کی پیروی کی جائے اور مہدی کو بلند کیا جائے۔

بائبل جھوٹے نبی کی تعلیم دیتی ہے (مسلمان حضرت عیسیٰ) دجال (مہدی) کو سریلند کریں گے۔

بائبل کی پیشین گوئی کا جعلی عیسیٰ بائبل کی پیشین گوئی کے مطابق مہدی کو سریلند کرتا ہے۔

یہ بائبل کی پیشین گوئی ہے جو اسلام کے جعلی نبی عیسیٰ کے ذریعے پوری ہوئی ہے جو اسلام کے مہدی کو سریلند کرتی ہے۔

اسلامی نصوص کے مطابق ہم امام مہدی اور عیسیٰ کو ایک ساتھ دیکھتے ہیں۔

صحیح بخاری جلد 4، کتاب 55، حدیث 658

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تمہارا کیا حال ہوگا جب ابن مریم (ع) تمہارے درمیان آئیں گے اور تمہارا امام ہوگا۔
<https://quranx.com/hadith/Bukhari/USC-MSA/Volume-4/Book-55/Hadith-658/>

:علامہ سید سعید اختر رضوی اپنی کتاب "محمد (ص) آخری نبی ہیں" میں مذکورہ بالا روایت نقل کرتے ہوئے کہتے ہیں اس سے مراد یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نماز کی امامت نہیں کریں گے بلکہ مسلمانوں کا امام جو ان کی امامت کرے گا وہ امامت کرے گا اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام ان کی اقتداء کریں گے۔
علامہ سید سعید اختر رضوی۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم آخری نبی ہیں۔ اسلامی جمہوریہ ایران: بلال مسلم مشن تفرانہ۔ 9 جون 2014 کو بازیافت ہوا۔

صحیح مسلم 156 باب 71

میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو فرماتے ہوئے سنا: میری امت کا ایک طبقہ حق کے لیے لڑنا نہیں چھوڑے گا اور قیامت تک غالب رہے گا۔ اس نے کہا: پھر عیسیٰ ابن مریم نازل ہوں گے اور ان کے (مسلمانوں) کے سردار ان کو دعوت دیں گے کہ وہ آئیں اور ان کی امامت کریں، لیکن آپ نے فرمایا: نہیں، تم میں سے بعض بعض پر حاکم ہیں۔ یہ اس امت کے لیے اللہ کی طرف سے اعزاز ہے۔
<https://sunnah.com/muslim:156>

یہ ہے جعلی عیسیٰ جسے جھوٹا نبی کہا جاتا ہے جو دجال (مہدی) کی طرف اشارہ کرتا ہے۔

اور میں نے ایک اور جانور کو زمین سے نکلتے دیکھا۔ اور اُس کے دو سینگ بھیڑ کے بچے کی طرح تھے اور وہ اڑتا Rev 13:11 کی طرح بولتا تھا۔

دوسرا حیوان برہ (یسوع) کی طرح لگتا ہے لیکن وہ ڈریگن (شیطان کو دھوکہ دینے والے) کی طرح بات کرتا ہے۔

یہ جھوٹا نبی ہے، ایک جعلی عیسیٰ جسے مسلمان یہ سمجھ کر حاصل کرتے ہیں کہ یہ اسلام کا نبی عیسیٰ ہے۔

مکاشفہ 13:12 اور وہ اپنے سامنے پہلے حیوان کی ساری طاقت استعمال کرتا ہے، اور زمین اور وہاں کے رہنے والوں کو پہلے حیوان کی پرستش کرنے پر مجبور کرتا ہے، جس کا مہلک زخم ٹھیک ہو گیا تھا۔

یہاں جھوٹا نبی پہلے حیوان کو بلند کرتا ہے جو دجال (مہدی) ہے۔ جھوٹا نبی دنیا سے کہتا ہے کہ پہلے حیوان کی پیروی کرو اور پہلے حیوان (مہدی) کے تابع ہو جاؤ۔

جعلی نبی عیسیٰ جو مسلمانوں کو ملتا ہے وہ آخری وقتوں کی بائبل کی پیشن گوئی کا جھوٹا نبی ہے۔

(بائبل کی پیشن گوئی میں مقدسین کے خلاف مہدی کی جنگ۔ (کافروں کا سر قلم کرنا

دجال اسلام کا مہدی ہے جو اولیاء سے جنگ کرتا ہے۔

مہدی بائبل کا دجال ہے۔

حدیث ابوداؤد 4285 – 38 وعدہ نجات دینے والا (کتاب المہدی) باب 1

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: مہدی میرے ذخیرے میں سے ہوگا، اس کی پیشانی چوڑی ہوگی اور ناک نمایاں ہوگی۔ وہ زمین کو عدل و انصاف سے بھر دے گا جس طرح وہ ظلم و جور سے بھری ہوئی تھی اور وہ سات سال حکومت کرے گا۔
<https://sunnah.com/abudawud:4285>

عیسائیوں کے اسلام قبول کرنے سے انکار کے بعد مہدی نے مقدسین کے خلاف جنگ کا اعلان کیا۔ وہ دنیا پر حکمرانی کرتا ہے۔ مکاشفہ 13:7 اور اسے یہ دیا گیا کہ وہ مقدسوں سے جنگ کرے اور ان پر غالب آئے اور اسے تمام قبیلوں اور زبانوں اور قوموں پر اختیار دیا گیا۔

جب وہ دنیا پر اقتدار سنبھالتا ہے تو یہاں کیا ہوتا ہے۔ غیر مسلموں کے خلاف جنگ جو تسلیم نہیں کرتے۔

پس جب تم کافروں سے [جنگ میں] ملو تو ان کی گردنیں مارو یہاں تک کہ جب تم ان کو ذبح کر دو پھر ان Quran 47:4 کے بندھن کو محفوظ رکھو، اور بعد میں احسان کرو یا فدیہ دو۔ جنگ اپنا بوجھ ڈالتی ہے۔ وہ [حکم ہے]۔ اور اگر اللہ چاہتا تو ان سے بدلہ لے سکتا تھا لیکن [اس نے مسلح جدوجہد کا حکم دیا] تاکہ تم میں سے بعض کو بعض کے ذریعے آزمایا جائے۔ اور جو لوگ اللہ کی راہ میں مارے گئے وہ ان کے اعمال کو ہرگز ضائع نہیں کرے گا۔
<https://legacy.quran.com/47/4>

یہ بے دجال وہ حیوان ہے جو مقدسوں کے خلاف جنگ کر رہا ہے جو بائبل میں جنگ میں ان کا سر قلم کر رہا ہے۔

مکاشفہ 13:7 اور اسے یہ دیا گیا کہ وہ مقدسوں سے جنگ کرے اور ان پر غالب آئے اور اسے تمام قبیلوں اور زبانوں اور قوموں پر اختیار دیا گیا۔

یہ ہیں وہ لوگ جو وحی کی کتاب میں لکھے ہوئے مہدی کے ہاتھوں مارے گئے ہیں۔

مکاشفہ 20:4 اور میں نے تختوں کو دیکھا، اور وہ ان پر بیٹھ گئے، اور ان کو فیصلہ دیا گیا: اور میں نے ان لوگوں کی روحوں کو دیکھا جن کے سر یسوع کی گواہی اور خدا کے کلام کی وجہ سے قلم کیے گئے تھے، اور جنہوں نے عبادت نہیں کی تھی۔ حیوان، نہ اس کی تصویر، نہ ہی اس کا نشان ان کے ماتھے پر، نہ ان کے ہاتھوں میں۔ اور وہ زندہ رہے اور مسیح کے ساتھ ایک ہزار سال حکومت کی۔

مقدسین کا سر قلم کرنے کی دجال کی بائبل کی پیشن گوئی اسلامی جنگ کے ذریعے پوری ہوتی ہے۔

جعلی عیسیٰ اور مہدی نے وحی 11 کے نبی کو قتل کیا جو بارش پر طاقت رکھتا ہے جسے مسلمان کہتے ہیں کہ دجال اسے دجال سمجھتا ہے۔ یہ اصلی دجال نہیں ہے۔

یہاں یہ تعلیم دی جارہی ہے کہ مہدی دجال کو مارنے میں مسلمان نبی عیسیٰ کی مدد کرتا ہے۔

الحسین العجیری کی جانب سے منسوب ایک حدیث بیان کرتی ہے: المہدی کے ظہور کے بارے میں المصطفیٰ (ص) کی روایات متعدد حکام کے ذریعے نقل ہوئی ہیں اور متواتر کے درجے (کافی ہونے) سے زیادہ ہیں، یہ بیان کرتی ہیں کہ وہ اپنے اہل بیت میں سے ہے اور زمین کو عدل و انصاف سے بھر دے گا اور اسی وقت عیسیٰ علیہ السلام تشریف لائیں گے اور وہ فلسطین کی سرزمین میں دجال کے قتل میں عیسیٰ کی مدد کریں گے اور وہ اس کی قیادت کریں گے۔ قوم اور عیسیٰ علیہ السلام اس کے پیچھے نماز پڑھیں گے۔ ابن حجر الہیتمی الصواعق المحرقة۔ ص 254، چوہدری 11، سیکشن 1۔

<https://www.m-mahdi.info/english/articles/Articles/0026.htm>

یہ بے دجال اسلام کے مطابق بارش پر طاقت رکھتا ہے۔

مسلم دنیا کہتی ہے کہ ایک نبی آنے والا ہے جو دجال ہے جو بارش پر قدرت رکھتا ہے اور تقریباً 40 ماہ تک رہے گا۔ حدیث 1810: متفرق احادیث کی کتاب 370: باب: دجال کے بارے میں احادیث اور قیامت کی نشانیاں "رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: دجال میری امت میں ظاہر ہوگا اور چالیس دنوں میں رہے گا۔ مجھے نہیں معلوم کہ یہ چالیس دن کا ہو گا یا چالیس مہینے یا چالیس سال۔"

<https://sunnah.com/riyadussalihin:1810>

حدیث 1810 : متفرق احادیث کی کتاب 370: باب: دجال کے بارے میں احادیث اور قیامت کی نشانیاں "رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا، "دجال (دجال) ظاہر ہوگا ہم جانتے ہیں کہ نبوت کے بیالیس مہینے وحی ہیں پھر ختم نبوت قتل

مکاشفہ 11:3 اور میں اپنے دو گواہوں کو اختیار دوں گا اور وہ ٹاٹ اوڑھ کر ایک ہزار دو سو ساٹھ دن نبوت کریں گے۔

یہ 42 ماہ یا 1260 دن ہے جس کے بعد پیغمبر کو دجال کے ہاتھوں قتل کیا جاتا ہے۔ 40 ماہ " میری امت اور وہ چالیس تک دنیا میں رہیں گے۔ مجھے نہیں معلوم کہ یہ چالیس دن ہوگا یا چالیس مہینے یا چالیس سال۔

ہم حدیث میں دیکھتے ہیں کہ مسلمان اس نبی کو کہتے ہیں کہ دجال بارش پر طاقت رکھتا ہے۔

حدیث 1808: متفرق احادیث کی کتاب 370: باب: دجال کے بارے میں احادیث اور قیامت کی نشانیاں "وہ لوگوں کے پاس آئے گا اور انہیں اپنی اطاعت کی طرف بلائے گا اور وہ اس پر ایمان کا اثبات کریں گے اور اس کا جواب دیں گے۔ پھر وہ آسمان کو حکم دے گا اور وہ اپنی بارش زمین پر بھیجے گا اور پھر وہ اپنا حکم زمین پر بھیجے گا اور وہ سبزہ اگلے گا۔

<https://sunnah.com/riyadussalihin:1808>

ہم دیکھتے ہیں کہ مکاشفہ 11 کی کتاب میں نبی بارش پر قدرت رکھتا ہے۔

مکاشفہ 11:6 یہ آسمان کو بند کرنے کی طاقت رکھتے ہیں کہ ان کی پیشین گوئی کے دنوں میں بارش نہ ہو: اور پانیوں پر یہ اختیار رکھتے ہیں کہ انہیں خون میں بدل دیں، اور جتنی بار چاہیں زمین کو تمام آفتوں سے ماریں۔

یہ ہے مہدی نے نبی کو بارش پر طاقت کے ساتھ قتل کیا جو بائبل کی پیشین گوئی میں پایا جاتا ہے۔

حیوان دجال ہے، مسلمان مہدی اور بارش پر قدرت رکھنے والا نبی اس کے ہاتھوں مارا جاتا ہے۔

مکاشفہ 11:6 ان کے پاس آسمان کو بند کرنے کی طاقت ہے، کہ ان کی پیشین گوئی کے دنوں میں بارش نہ ہو: اور پانیوں پر

اختیار رکھتے ہیں کہ انہیں خون میں بدل دیں، اور جتنی بار چاہیں زمین کو تمام آفتوں سے ماریں۔

اور جب وہ اپنی گواہی مکمل کر لیں گے تو وہ حیوان جو اتھاہ گڑھے سے باہر نکلتا ہے ان سے جنگ کرے گا اور ان پر غالب 7 آئے گا اور انہیں مار ڈالے گا۔

یہ 40 مہینوں کا اختتام ہے جس میں بائبل میں مہدی کے ذریعہ "دجال" یا نبی کو قتل کیا جاتا ہے۔

یہ ہے اسلام کے دجال کی نشانی۔

(حدیث 4055- فتنے 36-باب 28: نشانیاں (قیامت کے دن

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک کمرے سے باہر دیکھا، جب ہم قیامت کے بارے میں بات کر رہے تھے، آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "قیامت اس وقت تک شروع نہیں ہوگی جب تک دس نشانیاں ظاہر نہ ہوں: سورج کا مغرب سے طلوع ... ہونا، دجال۔ ؛ دھواں؛ حیوان؛ یاجوج و ماجوج؛ عیسیٰ بن مریم علیہا السلام کا ظہور

<https://sunnah.com/ibnmajah:4055>

اب یہاں سموک کی نشانی ہے۔

(حدیث 4055- فتنے 36-باب 28: نشانیاں (قیامت کے دن

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک کمرے سے باہر دیکھا، جب ہم قیامت کے بارے میں بات کر رہے تھے، آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "قیامت اس وقت تک شروع نہیں ہوگی جب تک دس نشانیاں ظاہر نہ ہوں: سورج کا مغرب سے طلوع ... ہونا، دجال۔ ؛ دھواں؛ حیوان؛ یاجوج و ماجوج؛ عیسیٰ بن مریم علیہا السلام کا ظہور

<https://sunnah.com/ibnmajah:4055>

یہ دھواں آخر میں کھلنے والا اتھاہ گڑھا ہے۔

مکاشفہ 9:9 اور پانچویں فرشتے نے آواز دی اور میں نے ایک ستارہ کو آسمان سے زمین پر گرتے دیکھا اور اُسے اتھاہ گڑھ کی کنجی دی گئی۔

اور اُس نے اتھاہ گڑھا کھولا۔ اور گڑھ میں سے ایک دھواں نکلا، جیسے ایک بڑی بھٹی کا دھواں۔ اور سورج اور ہوا گڑھ کے 2 دھوئیں کی وجہ سے تاریک ہو گئی۔

یہ دراصل پیشن گوئی کی بائبل نشانیاں ہیں۔ یہ واقع ہو گا اور مسلمانوں کو یہ سوچنے میں دھوکہ دیا جائے گا کہ وہ صحیح ہیں نشانیاں دیکھ کر جو کہ اصل میں بائبل کی پیشن گوئی سے ہیں ایک موڑ کے ساتھ دوبارہ بیان کیا گیا ہے۔

دس نشانیاں۔

(حدیث 4055- فتنے 36-باب 28: نشانیاں (قیامت کے دن

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک کمرے سے باہر دیکھا، جب ہم قیامت کے بارے میں بات کر رہے تھے، آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”قیامت اس وقت تک شروع نہیں ہو گی جب تک دس نشانیاں ظاہر نہ ہوں: سورج کا مغرب سے طلوع... ہونا، دجال، دھواں، حیوان، یاجوج و ماجوج، عیسیٰ بن مریم علیہا السلام کا ظہور

<https://sunnah.com/ibnmajah:4055>

بائبل پرانے عہد نامے کے مصر میں دس آفتیں تھیں۔ مسلمانوں نے غلطی سے کتاب وحی سے آنے والی چیزوں کی دس نشانیاں طاعون سے لے کر پیشین گوئی کی تھی۔

- 1 پانی کو خون میں بدلنا: خروج۔ 7:14-24
- 2 مینڈک: خروج 7:25-11/15
- 3 جوئیں یا مچھریں: خروج 8:12-16/8-15-19
- 4 جنگلی جانور یا مکھیاں: خروج 8:16-20/8-28-32
- 5 مویشیوں کی وبا: خروج 9:1-7
- 6 فوڑے: خروج 9:8-12
- 7 اولوں اور آگ کا طوفان: خروج 9:13-35
- 8 ٹڈیاں: خروج 10:1-20
- 9 اندھیرے کے تین دن: خروج 10:21-29
- 10 پہلوٹھے بیٹے کی موت: خروج 11:1-11/36-12

طاعون کی یہ دس اقسام پہلے ہی آخری زمانہ کی کتاب وحی اول میں نازل ہو چکی ہیں، اسلام میں نہیں۔

1. خون سے پانی۔ مکاشفہ 8:8
- 2 Rev 16:13 مینڈک
- 3 Rev 8:8 'مچھروں کا وائرس
- 4 Rev 19:21 پرندے اور غول جسموں پر اڑتے ہیں
- 5 Rev 8:8 جانوروں کے وائرس کے 5 وبائی امراض
- 6 Rev 16:2 فوڑے
- 7 Rev 8:7 اولے گھاس جل گئی
- 8 Rev 9:3 ٹڈیاں
- 9 Rev 11:11, Rev 6:12, تاریکی کے تین دن سورج سیاہ
- 10 مسیح نے پہلوٹھے بیٹے کی موت کا ثبوت واپس کیا۔ مکاشفہ 11:15

مسلم دنیا نے اس کتاب کی پیشین گوئی میں اپنی کہانی کا اضافہ کیا ہے۔ خلاف ورزی میں۔

مکاشفہ 22:18 کیونکہ میں ہر ایک آدمی کے سامنے گواہی دیتا ہوں جو اس کتاب کی پیشینگوئی کی باتیں سنتا ہے، اگر کوئی ان چیزوں میں اضافہ کرے گا تو خدا اس پر وہ آفتیں ڈالے گا جو اس کتاب میں لکھی گئی ہیں۔

مسلمانوں کو اس کتاب میں لکھی گئی دس آفتیں ملیں گی اگر وہ خدا کے بیٹے کی طرف رجوع نہ کریں۔

صیہونیت اور اسلام کے درمیان یروشلم کو برطرف کرنے اور یروشلم پر تنازعہ کی علامت جعلی یاجوج ماجوج ہے۔

صیہونیوں کا غلط خیال ہے کہ تیسرے ہیکل کے لیے ان کے پاس کوئی مسیحا آنے والا ہے، اور اسی طرح مسلمان بھی۔

یہ بائبل کی پیشین گوئی میں پیش گوئی کی گئی اسلامی فوجوں کے ذریعہ یروشلم کو برطرف کرنے کا باعث بنے گی۔

یاجوج اور ماجوج مسیح کے 1000 سالہ دور کے بعد ہے۔

اسلام اور صیہونی لوگوں کو یاجوج ماجوج کی جعلی جنگ میں پھنسا رہے ہیں۔

اسلام اپنے پیروکاروں کو یاجوج ماجوج کو سمجھ کر یروشلم کی جنگ میں پھنس رہا ہے۔

یاجوج ماجوج کے بارے میں اسلام میں درج ذیل معلومات ہیں:

حدیث 4076 - فتنے 36 - باب 33 - دجال کا فتنہ، عیسیٰ بن مریم کا ظہور اور یاجوج ماجوج کا ظہور

”مسلمان یاجوج ماجوج کی کمانوں، تیروں اور ڈھالوں کو سات سال تک لکڑی کے طور پر استعمال کریں گے۔“

<https://sunnah.com/ibnmajah:4076>

مسلمانوں کا عقیدہ ہے کہ یاجوج ماجوج ہے جب اسلام نے یروشلم پر قبضہ کیا۔

:حدیث 1593 - 25 حج - باب 47: اللہ تعالیٰ کا فرمان

اللہ نے کعبہ کو مقدس گھر بنایا ہے۔“

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ یاجوج ماجوج کے ظہور کے بعد بھی لوگ کعبہ کا حج اور عمرہ کرتے رہیں گے۔

شعبہ نے مزید کہا: قیامت قائم نہیں ہوگی جب تک کہ حج ترک نہ کر دیا جائے۔

. <https://sunnah.com/bukhari:1593>

کعبہ کا حج کرنے کی ضرورت نہیں کیونکہ بیت المقدس پر قبضہ ہو چکا ہے۔

(حدیث 4055 - فتنے 36 - باب 28: نشانیاں (قیامت کے دن)

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک کمرے سے باہر دیکھا، جب ہم قیامت کے بارے میں بات کر رہے تھے، آپ صلی اللہ

علیہ وسلم نے فرمایا: ”قیامت اس وقت تک شروع نہیں ہوگی جب تک دس نشانیاں ظاہر نہ ہوں: سورج کا مغرب سے طلوع

... ہونا، دجال۔ ؛ دھواں؛ حیوان؛ یاجوج و ماجوج؛ عیسیٰ بن مریم علیہا السلام کا ظہور

<https://sunnah.com/ibnmajah:4055>

مسلمانوں کو یہ سکھایا جاتا ہے کہ یہ ان کے انجام کی نشانیاں میں سے ایک ہے جب ان کا حضرت عیسیٰ کا ورژن ظاہر ہوتا

ہے۔ جس وقت انہوں نے نبی سے لڑنے کے لیے یروشلم کو تباہ کیا وہ دجال کہلاتے ہیں۔

لیکن بائبل کہتی ہے کہ یاجوج اور ماجوج کب واقع ہوتے ہیں؟

مکاشفہ 20:7 اور جب ہزار سال ختم ہو جائیں گے، شیطان کو اس کی قید سے آزاد کر دیا جائے گا۔

یاجوج ماجوج کے وقوع پذیر ہونے کا یہ سیاق و سباق ہے۔ یہ 1000 سال کے بعد کہتا ہے۔

مکاشفہ 20:8 اور زمین کے چاروں حصوں میں رہنے والی قوموں، یاجوج اور ماجوج کو دھوکہ دینے کے لیے نکلے گا، تاکہ انہیں جنگ کے لیے جمع کریں: جن کی تعداد سمندر کی ریت کے برابر ہے۔

مسیح کے 1000 سالہ دور حکومت کے بعد، شیطان قوموں کو یاجوج اور ماجوج کی طرف لے جانے کے لیے نکلا ہے۔

یاجوج ماجوج یروشلم کو گھیرے میں لے کر تباہ ہو گئے۔ یہ مسیح کی واپسی کے 1000 سال بعد ہے۔

مکاشفہ 20:9 اور وہ زمین کی چوڑائی پر چڑھ گئے اور مقدسین کے خیمہ کو اور پیارے شہر کو گھیر لیا: اور خدا کی طرف سے آسمان سے آگ نازل ہوئی اور انہیں کھا گئی۔

مکاشفہ 20:9 میں واقعہ اور لوقا 21:20 کا واقعہ یروشلم کے ارد گرد فوجوں کے بارے میں الگ الگ واقعات ہیں۔

یہ لوقا 21:20 میں یروشلم کے گھیرے میں آنے کا واقعہ ہے جیسے مسلمان یاجوج اور ماجوج کی جنگ کے طور پر قبول کریں گے اور یہ یروشلم کے ارد گرد اسلام کے بارے میں یسوع کی پیشین گوئی میں پایا جاتا ہے کہ اسے برطرف کرنا ہے۔

یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ عالم اسلام کو یاجوج ماجوج کے جھوٹے ورژن میں دھکیلا جا رہا ہے۔

مسلم دنیا کی جعلی یاجوج ماجوج کی یروشلم کو گھیرے میں لینے اور اس پر قبضہ کرنے کی جنگ نبوت میں پائی جاتی ہے۔

لوقا 21:20 اور جب آپ یروشلم کو فوجوں سے گھیرا ہوا دیکھیں گے تو جان لیں کہ اس کی ویرانی قریب ہے۔ پھر جو یہودیہ میں ہیں پہاڑوں کی طرف بھاگ جائیں۔ اور جو اُس کے بیچ میں ہیں اُسے باہر جانے دو۔ اور جو ممالک میں 21 ہیں وہ اس میں داخل نہ ہوں۔

آخری زمانے کے اسلامی کردار بائبل کی پیشین گوئی کے برے لوگ ہیں جنہیں پیرو قرار دیا گیا ہے۔



مسلمانوں نے اپنی تعلیم کو معتبر بنانے کے لیے بائبل کے نشانات کو اپنے طور پر چرایا ہے۔

اسلام نے کہانیوں اور آخری وقت کے کرداروں کو لے کر پوری بائبل کا سرقہ کیا ہے اور انہیں اپنی ذات میں تبدیل کر دیا ہے۔

انہوں نے اچھے وقت کے کرداروں کو ولین اور برے لوگوں کو اسلامی پیروز میں تبدیل کر دیا ہے۔

انہوں نے آخری زمانے کی ایک پیشین گوئی بھی چرا لی ہے اس سے پہلے کہ مسیح اپنی ذات کی علامت کے طور پر واپس آجائے تاکہ وہ جو کچھ کہہ رہے ہیں اسے معتبر بنانے کی کوشش کریں۔

ایک نشانی کے طور پر فرات کا خشک ہونا ایک مثال ہے۔

حدیث 1822 - 18 متفرق احادیث کی کتاب

باب 370: دجال کے بارے میں احادیث اور قیامت کی نشانیاں

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "قیامت اس وقت تک نہیں آئے گی جب تک دریائے فرات خشک نہ ہو جائے اور سونے کا پہاڑ کھول دیا جائے، جس کے لیے لوگ لڑیں گے، سو میں سے ننانوے (جنگ میں) مریں گے اور ہر آدمی۔ ان میں سے کہیں گے کہ شاید میں ہی زندہ رہوں۔"

ایک اور روایت میں ہے: "وہ وقت قریب ہے جب دریائے فرات سوکھ کر سونے کے خزانے سے پردہ اٹھائے گا۔ اس وقت جو کوئی زندہ ہو اسے اس میں سے کچھ نہیں لینا چاہیے۔"

<https://sunnah.com/riyadussalihin:1822>

یہاں اسلامی متن میں وہ کہتے ہیں کہ فرات خشک ہو جائے گا اور لڑائی سے بڑے پیمانے پر اموات ہوں گی۔

دریائے فرات اس وقت سوکھ جاتا ہے جب لشکر یروشلم میں اسلام کے مہدی سے لڑنے کے لیے آ رہا ہوتا ہے۔ بادشاہوں کی یہ فوجیں جو سرزمین اسرائیل میں داخل ہوتی ہیں۔ 3

یہ یروشلم میں اسلامی رہنماؤں کے بارے میں چھٹا بگل اور چھٹا پیالہ ہے۔

یہاں فتنے کے اختتام پر چھٹا پیالہ طاعون ہے۔

مکاشفہ 16:12 اور چھٹے فرشتے نے اپنا شیشہ عظیم دریا فرات پر اُنڈیل دیا۔ اور اس کا پانی سوکھ گیا تاکہ مشرق کے بادشاہوں کا راستہ تیار ہو جائے۔

یہاں 3 بادشاہوں کے لیے فرات کو عبور کر کے مشرق وسطیٰ میں پانی خشک ہو رہا ہے۔

یہ چھٹا صور ہے جہاں فوجوں کو بڑے پیمانے پر مسلمانوں کو قتل کرنے میں آنے کی وضاحت کی گئی ہے۔

مکاشفہ 9:13 اور چھٹے فرشتے نے بھونک ماری، اور میں نے سنہری قربان گاہ کے چاروں سینگوں سے ایک آواز سنی جو خدا کے سامنے ہے۔

چھٹے فرشتے سے جس کے پاس نرسنگا تھا، کہا، ان چار فرشتوں کو کھول دو جو دریائے فرات میں بندھے ہوئے ہیں۔ 14

اور چار فرشتوں کو کھول دیا گیا، جو ایک گھنٹے، ایک دن، ایک مہینے اور ایک سال کے لیے تیار کیے گئے تھے تاکہ انسانوں 15 کے تیسرے حصے کو مار ڈالیں۔

اور گھڑ سواروں کے لشکر کی تعداد دو لاکھ تھی اور میں نے ان کی تعداد سنی۔ 16

یہاں 200 ملین انسانوں کی فوجیں زمین کے تیسرے حصے کو مارنے کے لیے آ رہی ہیں جو ان کے خلاف لڑتی ہیں۔

ایک اور نشانی ہے جو جھوٹے نبی اور دجال کے ساتھ ہے جو کہ شیطان ہے۔

دجال (پہلا حیوان) مہدی ہے، جھوٹا نبی (دوسرا حیوان) اسلام کا جعلی پیغمبر عیسیٰ ہے اور شیطان اسلام کی مخلوق ہے جیسے دعا کہتے ہیں۔

(ذیل میں ہم ان تینوں کو ایک ساتھ کام کرتے ہوئے دیکھتے ہیں۔ (قوسین اسلام کے کردار کو اجاگر کر رہا ہے

کے منہ سے اور حیوان کے منہ سے، (DAABA) مکاشفہ 16:13 اور میں نے تین ناپاک روہیں مینڈکوں جیسی ڈریگن ((دجال/مہدی) اور جھوٹے نبی (جعلی عیسیٰ) کے منہ سے نکلنے ہوئے دیکھا۔ اسلام

شیطان مسلمانوں کے کردار کا بہانہ کر رہا ہے جیسے "زمین کا جانور" کہا جاتا ہے جو مسلمانوں کو مومنوں اور کافروں کی نشان دہی کرنے میں مدد کرتا ہے۔ اسے اسلام میں دابتن یا دابہ کہا جاتا ہے۔

قرآن 27:82

اور جب ان پر قیامت کا حکم آئے گا تو ہم ان کے لیے زمین سے ایک حیوان نکالیں گے، 1 انہیں بتا دیں گے کہ لوگ ہماری آیتوں پر یقین نہیں رکھتے تھے۔ <https://quran.com/en/an-naml/82>

احادیث کی علامات میں یہ دابا یا "حیوان" ہے۔

(حدیث 4055- فتنے 36-باب 28: نشانیاں (قیامت کے دن

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک کمرے سے باہر دیکھا، جب ہم قیامت کے بارے میں بات کر رہے تھے، آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "قیامت اس وقت تک شروع نہیں ہوگی جب تک دس نشانیاں ظاہر نہ ہوں: سورج کا مغرب سے طلوع... ہونا، دجال۔؛ دھواں، حیوان؛ یاجوج ماجوج؛ عیسیٰ بن مریم علیہا السلام کا ظہور

<https://sunnah.com/ibnmajah:4055>

کہا جاتا ہے کہ دابہ کے پاس موسیٰ کا عصا ہے۔

ابوداؤد طیالسی نے ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ سے روایت کیا ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

زمین سے ایک حیوان نکلے گا، اس کے ساتھ موسیٰ کا عصا اور سلیمان علیہ السلام کی انگوٹھی ہوگی، وہ دونوں کافروں کی ناک پر لٹھی مارے گا، اور اس سے عصا کا چہرہ بگڑ جائے گا۔ مومن انگوٹھی کے ساتھ روشن، یہاں تک کہ جب لوگ کھانے کے لیے جمع ہوں گے تو وہ مومنوں کو کافروں میں سے پہچان سکیں گے۔) اسے امام احمد نے بھی اس الفاظ کے ساتھ درج کیا ہے:

یہ انگوٹھی کافروں کی ناک میں مارے گی اور عصا سے مومن کا چہرہ روشن کر دے گا، یہاں تک کہ جب لوگ کھانے کے لیے جمع (ہوں گے تو ایک دوسرے سے کہیں گے کہ اے مومن یا کافر۔

<https://quran.com/en/an-naml/82/tafsirs>

ہم دو چیزیں دیکھتے ہیں۔ پہلا: دابہ مومنوں کو کافروں سے نشان زد کر رہا ہے اور اس میں موسیٰ کا عصا ہے۔

شیطان) ہے جو ایمان لائے (DAABA) یہاں ہمارے پاس مہدی (دجال) اور اسلام کے جعلی عیسیٰ (جھوٹے نبی) کے ساتھ والوں کو ان کے ماتھے پر نشان کے ساتھ نشان زد کر رہے ہیں جو چہرے پر ہے۔

:مکاشفہ 13:16 اور وہ چھوٹے اور بڑے، امیر اور غریب، آزاد اور غلام سب کو ان کے دابنے ہاتھ یا ماتھے پر نشان لگاتا ہے

دوسرا: ہم جانتے ہیں کہ شیطان نے موسیٰ کا عصا لیا جو موسیٰ کے جسم پر میکائیل فرشتہ سے لڑ رہا تھا۔

یہوداہ 1:9 پھر بھی فرشتہ میکائیل نے جب شیطان سے موسیٰ کی لاش کے بارے میں جھگڑا کیا تو اُس پر کوئی الزام لگانے کی ہمت نہ ہوئی بلکہ کہا کہ رب تجھے ملامت کرے۔

لہذا ہمیں یہاں بہت اچھی طرح سے واضح فہم ہے کہ اسلام کیا ہے۔

اسلام نے محمد اور اس کے پیروکاروں کو گمراہ کرنے والے شیطان کے الہام سے بائبل کی پیشین گوئیاں لی ہیں۔

اسلام نے بائبل کی حقیقی پیشین گوئی کو لیا اور اسے الٹا کاتا اور اسے لوگوں کو ایسی نشانیاں دیکھنے کے لیے تیار کرنے کے لیے استعمال کر رہا ہے جو سامنے آئیں گی لیکن یہ ان کی پیشین گوئی کی وجہ سے نہیں بلکہ 600 سال پرانی پیشین گوئی کی وجہ سے ہو رہی ہے جو حقیقت میں اسلام کے کردار کو بے نقاب کرتی ہے۔ آخر اوقات۔ اسلام سے پہلے اسلام کی تنبیہ بھی۔

اسلام کو بادشاہوں کے بادشاہ کے طور پر اپنے نزول پر خداوند یسوع کے خلاف لڑنے کے لیے استعمال کرنے کے لیے تیار کیا جا رہا ہے۔

قیامت کے دن بادشاہوں کے بادشاہ کے خلاف جنگ۔

مسلمانوں نے وحی 11 میں بارش پر طاقت کے ساتھ نبی کو یہ سوچ کر قتل کرنے کے بعد کہ وہ دجال ہے۔

مکاشفہ 11:7 اور جب وہ اپنی گواہی مکمل کر لیں گے، تو وہ درندہ (مہدی) جو اتھاہ گڑھ سے باہر نکلتا ہے ان کے خلاف جنگ کرے گا، اور ان پر غالب آئے گا، اور انہیں مار ڈالے گا۔

مسلم دنیا یہ سوچ کر جشن مناتی ہے کہ مہدی نے اسلام کے دجال کو شکست دی۔

مکاشفہ 11:10 اور زمین پر رہنے والے ان پر خوش ہوں گے، خوشی منائیں گے، اور ایک دوسرے کو تحفے بھیجیں گے۔ کیونکہ ان دونوں نبیوں نے زمین پر رہنے والوں کو عذاب دیا تھا۔

لیکن وہ تدفین کی اجازت نہیں دیتے کیونکہ وہ یقین رکھتے ہیں کہ قیامت کے بارے میں ایک چال ہے۔

یہاں کیوں کی مثال ہے۔ وہ اس نبی کو کہتے ہیں جو عیسیٰ کی طرح دوبارہ زندہ ہونے کا اعلان کرتا ہے "دجال"۔

مکاشفہ 11:7 اور جب وہ اپنی گواہی مکمل کر لیں گے، تو وہ درندہ (مہدی) جو اتھاہ گڑھ سے باہر نکلتا ہے ان کے خلاف جنگ کرے گا، اور ان پر غالب آئے گا، اور انہیں مار ڈالے گا۔

مسلم دنیا یہ سوچ کر جشن مناتی ہے کہ مہدی نے اسلام کے دجال کو شکست دی۔

مکاشفہ 11:10 اور زمین پر رہنے والے ان پر خوش ہوں گے، خوشی منائیں گے، اور ایک دوسرے کو تحفے بھیجیں گے۔ کیونکہ ان دونوں نبیوں نے زمین پر رہنے والوں کو عذاب دیا تھا۔

لیکن وہ تدفین کی اجازت نہیں دیتے کیونکہ وہ یقین رکھتے ہیں کہ قیامت کے بارے میں ایک چال ہے۔

یہاں کیوں کی مثال ہے۔ وہ اس نبی کو کہتے ہیں جو عیسیٰ کی طرح دوبارہ زندہ ہونے کا اعلان کرتا ہے "دجال"۔

متی 27:62 اب اگلے دن یعنی تیاری کے دن کے بعد، سردار کاہن اور فریسی پیلاطس کے پاس جمع ہوئے۔

متی 27:63 یہ کہتے ہوئے، جناب، ہمیں یاد ہے کہ دھوکے باز نے کہا تھا، جب وہ ابھی زندہ تھا، میں تین دن کے بعد دوبارہ جی اُونگا۔

یہودیوں نے کہا کہ تیسرے دن تک قبر کی نگرانی کریں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ کوئی بھی لاش کو نہ لے جائے۔ متی 27:64 اس لیے حکم دیں کہ تیسرے دن تک قبر کی حفاظت کی جائے، ایسا نہ ہو کہ رات کو اس کے شاگرد آکر اسے چرائیں اور لوگوں سے کہیں کہ وہ مُردوں میں سے جی اُٹھا ہے، پس آخری غلطی اس سے بھی بدتر ہوگی۔ پہلے

(پیلطس نے اس پر نظر رکھنے کی اجازت دی۔ (نوٹ کرنا اہم ہے کہ انہوں نے یسوع کو دھوکہ دینے والا کہا

متی 27:65 پیلطس نے ان سے کہا، آپ کے پاس ایک گھڑی ہے: جاؤ، جاؤ، جتنا ہو سکے اسے یقینی بنائیں۔

متی 27:66 چنانچہ وہ گئے، اور قبر کو یقینی بنایا، پتھر پر مہر لگا دی، اور گھڑی رکھی۔

یہ پیشین گوئی کے مطابق آخر میں دہرایا جائے گا جہاں مسلمان اس نبی کو قتل کرتے ہیں جو ان کے خیال میں دجال ہے جو 3 دن کے بعد یہ وعدہ کرتا ہے کہ وہ عیسیٰ کی طرح مردوں میں سے زندہ ہو جائے گا۔

مسلمان سکھاتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو مصلوب نہیں کیا گیا تھا بلکہ لوگوں نے ان کے جسم کو بدل دیا تھا۔

مسلمان نبی کو دھوکہ دینے والے یا دجال کے نام سے جانا جاتا ہے جس طرح عیسیٰ کو بلایا گیا تھا۔

الدجال، (عربی: "دھوکہ دینے والا")، اسلامی شخصیات میں، ایک جھوٹی مسیحی شخصیت جو وقت کے خاتمے سے پہلے سامنے آئے گی۔

<https://www.britannica.com/topic/al-Dajjal>

ہم دیکھتے ہیں کہ اسلام کے مہدی (حیوان) کو مسلمان نبی عیسیٰ (جھوٹے نبی) کے ساتھ بائبل کی پیشین گوئی میں نبی (دجال) کو قتل کرتے ہیں۔

مکاشفہ 11:7 جب وہ اپنی گواہی مکمل کر لیں گے تو وہ حیوان جو اتناہ گڑھے سے باہر نکلے گا اُن سے جنگ کرے گا، اُن پر غالب آئے گا اور اُنہیں مار ڈالے گا۔

یہاں ہم دیکھتے ہیں کہ اسی وجہ سے لاشوں کو ساڑھ تین دن تک دفنانے کی اجازت نہیں ہے۔

مکاشفہ 11:9 اور اُن لوگوں اور خاندانوں اور زبانوں اور قوموں کے لوگ تین دن اور ڈیڑھ دن اپنی لاشوں کو دیکھیں گے اور اُن کی لاشوں کو قبروں میں دفنانے کا حوصلہ نہیں کریں گے۔

تین دن کے بعد قیامت اس بات کی تصدیق کے لیے ہوگی کہ دجال نبی کیا فرماتا ہے۔

مکاشفہ 11:11 اور تین دن اور آدھے دن کے بعد خدا کی طرف سے زندگی کی روح ان میں داخل ہوئی، اور وہ اپنے قدموں پر کھڑے ہو گئے۔ اور ان کو دیکھنے والوں پر بڑا خوف طاری ہو گیا۔

یہ آخری بار کی پیشین گوئی ہے تین دن کوئی تدفین نہیں۔

پھر وہ قیامت کا مشاہدہ کرتے ہیں جیسا کہ حقیقی یسوع بادشاہوں کے بادشاہ کے طور پر نازل ہوتا ہے۔

قیامت کے وقت وہ بادشاہوں کے بادشاہ سے لڑنے کا رخ کرتے ہیں اور یہ سوچ کر ہار جاتے ہیں کہ وہ صحیح ہیں۔

اس ثبوت کے اسلامی نصوص کو دیکھیں۔

صحیح مسلم - حدیث 2143 ب - 38 آداب و آداب کی کتاب

"باب 4 ملک العمالک یا ملک الملوک کے ناموں کی ممانعت" بادشاہوں کا بادشاہ

اللہ تعالیٰ کے نزدیک قیامت کے دن سب سے ذلیل اور بدترین شخص اور اس کے غضب کا نشانہ وہ شخص ہو گا جسے ملک العمالک (بادشاہوں کا بادشاہ) کہا جاتا ہے کیونکہ اللہ کے سوا کوئی بادشاہ نہیں ہے۔

<https://sunnah.com/muslim:2143b>

تو قیامت میں مسلمان کس سے لڑیں گے؟ مسیح قیامت میں بادشاہوں کا بادشاہ۔

مسیح سب سے پہلے نازل ہوتا ہے اور ہر ایک کو زندہ کرتا ہے جس میں ایک مسلمان بھی دجال سمجھتا ہے۔

مکاشفہ 11:11 اور ساڑھے تین دن کے بعد خدا کی طرف سے زندگی کی روح ان میں داخل ہوئی اور وہ اپنے قدموں پر کھڑے ہو گئے۔ اور ان کو دیکھنے والوں پر بڑا خوف طاری ہو گیا۔

یہاں بھی مسیح کے نزول کا وہی واقعہ ہے۔

اور میں نے آسمان کو کھلا ہوا دیکھا، اور ایک سفید گھوڑا دیکھا۔ اور جو اُس پر بیٹھا تھا وہ وفادار اور سچا Rev 19:11 کہلاتا تھا، اور وہ راستی سے فیصلہ کرتا اور جنگ کرتا ہے۔

ہم مسیح کو بادشاہوں کے بادشاہ کے لقب کے ساتھ اپنے لباس پر دیکھتے ہیں۔

اور اس کے لباس اور ران پر ایک نام لکھا ہوا ہے، بادشاہوں کا بادشاہ، اور ربوں کا رب۔ Rev 19:16

یہ ہے مہدی اور جھوٹے نبی بادشاہوں کے بادشاہ سے لڑنے کے لیے فوجیں جمع کر رہے ہیں۔

مکاشفہ 19:19 اور میں نے دیکھا کہ اس جانور اور زمین کے بادشاہ اور ان کی فوجیں گھوڑے پر سوار اور اس کی فوج کے خلاف جنگ کرنے کے لیے جمع ہیں۔

یہاں مسلم دنیا ہاری ہوئی جنگ کو ذبح کیا جا رہا ہے۔

مکاشفہ 19:20 اور اس حیوان کو لے لیا گیا، اور اس کے ساتھ وہ جھوٹا نبی جو اس کے سامنے معجزے دکھاتا تھا، جس کے ذریعے اس نے ان لوگوں کو جن پر اس جانور کا نشان تھا، اور جو اس کی شکل کی پرستش کرتے تھے، کو گمراہ کیا۔ ان دونوں کو گندھک سے جلتی ہوئی آگ کی جھیل میں زندہ پھینک دیا گیا۔

مسلمان آخری وقت کے دجال کی بائبل کی پیشین گوئی کو پورا کر رہے ہیں اور مسیح کی واپسی پر لڑ رہے ہیں۔

MARTUS MINISTRY

published on immutable archive at

<https://dara.theimmutable.net/u/MartusMinistry>